

Отчитывается исполкомом городского Совета

Осталось меньше месяца до выборов местных Советов.

В преддверии выборов, 1 февраля, состоялась XXII сессия городского Совета депутатов трудящихся VII созыва.

Как уже сообщалось, сессия заслушала и обсудила отчет о работе исполкома горсовета за 1960 год.

Отчетный доклад сделал председатель исполкома депутат **В. Е. Елабугин**.

Докладчик сказал, что в отчетный период повысилась активность депутатов Совета. Они стали чаще встречаться со своими избирателями и знакомить их с решениями сессий, лучше стали знать нужды и запросы населения, больше проявлять заботы об удовлетворении этих запросов.

С высоким сознанием долга перед избирателями выполняли свои депутатские обязанности тт. А. Л. Морозов, В. М. Петухов, Л. Г. Шатохина, В. М. Енина, А. И. Насынова, Т. Н. Фролова и многие другие.

Докладчик отметил хорошую работу постоянных комиссий горсовета по здравоохранению, народному образованию, благоустройству, коммунальному хозяйству, местной промышленности и строительству.

Вместе с тем в докладе было указано, что отдельные депутаты и некоторые постоянные комиссии «охо» оправдывали оказанное им доверие.

Большое внимание в своей деятельности горисполком уделял претворению в жизнь наказов избирателей. Из 190 наказов, рассмотренных на II сессии Совета, осуществлено 174. Многие сделали по выполнению наказов депутаты тт. Каратин, Петухов, Янбаева, Головин, Петровский, Мусохранов и другие. По инициативе и при содействии т. Каратина избиратели округа своими силами провели 800 метров водопровода и установили 5 водоколонок. Депутат тов. Петухов также организовал избирателей на строительство водопроводной линии и водоразборных колонок. Тов. Мусохранов добился окончания сооружения электролинии на пос. Каменка и т. д.

Затем докладчик охарактеризовал работу предприятий местной промышленности, состояние жилищного и культурно-бытового строительства, коммунального хозяйства и благоустройства, автотранспорта и связи.

За истекший год предприятия промышленности местных Советов города выполнили план на 103,1 проц., выпустили валовой продукции на 185.784 тыс. рублей больше, чем в 1959 году.

Однако местная промышленность Прокопьевска не справилась с заданием по выпуску изделий в ассортименте. Не выполнен план по индивидуальному пошиву одежды и ремонту одежды и обуви. Было немало случаев выпуска недоброкачественной продукции. Много поступает жалоб на брак в работе мастерских индивидуального пошива и бытового обслуживания населения.

На предприятиях местной промышленности неудовлетворительные решаются вопросы механизации, внедрения новой технологии и передового опыта.

Планом 1960 года предусматривалось построить и сдать в экс-

плутацию 54 тыс. кв. метров государственного жилья и 71 тысячу кв. метров жилой площади индивидуальных застройщиков.

Фактически введено в эксплуатацию только 35,8 тыс. кв. метров государственной жилплощади и 39,0 тыс. индивидуальной застройки.

В невыполнении планов жилищного строительства в первую очередь повинны руководители трестов «Прокопьевскхастострой» (управляющий тов. Усенко), «Прокопьевскгуголь» (управляющий тов. Евдокимов), «Сталинуголь» (тов. Войниканис), а также исполком горсовета, который не обеспечил должного контроля за работой строительных организаций.

В минувшем году в городе построено: 3 школы — на 1.400 учащихся, 7 пристроен — на 1.700 ученических мест, сданы в эксплуатацию драматический театр, кинотеатр, детсад, поликлиника шахты имени Сталина, 4 магазина и др.

Но вместо 42 плановых культурно-бытовых объектов сдано только 25.

Крайне неудовлетворительно строятся вторая очередь Кара-Чумышского водопровода и городской канализации.

Из отпущенных на водопровод 10,7 млн. рублей (в старых деньгах) использовано только 8,0 млн., из выделенных на канализацию 10,3 миллиона рублей освоено лишь 7,8 миллиона.

Только по зданию треста «Прокопьевскхастострой» (управляющий тов. Усенко) город до сих пор недополучает 10 тыс. кубометров воды в сутки.

Докладчик сказал, что качество строительных работ остается еще никаким, построенные сооружения сдаются в эксплуатацию с большими недоделками.

На коммунальное хозяйство и благоустройство города в 1960 году было отпущено 18,9 миллиона рублей.

Из городского бюджета на благоустройство израсходовано 9,9 миллиона рублей, или на 6 с лишним миллионов рублей больше против 1959 года.

Построено: 28,3 километра асфальтированных дорог, 38,9 километра щебеночных дорог, 6 километров с другим покрытием, 14 мостов и 38 километров тротуаров.

Трудящиеся города отработали на благоустройстве 3.100.800 человеко-часов.

Их руками посанено 109250 штук деревьев, 106850 штук кустарников, 1 миллион 380 тысяч цветов, разбито 2754 клумбы, заложено 7 скверов.

Построено три электролинии для освещения улиц, установлено 675 точек уличного электросвещения, проложено 13280 погонных метров водоразборной сети, сооружено 29 колодцев и поставлено 40 новых водоразборных колонок.

В минувшем году несколько улучшилась работа коммунальных предприятий. План перевозки пассажиров управление трамвая выполнило на 104,8 проц.

Населению подано воды на 4 миллиона 183 тыс. кубометров больше, чем в 1959 году. Однако в водоснабжении имеются крупные недостатки. Отдельные поселки

ощущают острый недостаток воды. Многие колонки имеют плохие подводы и ненормально работают.

Ремонтно-строительное управление выполнило план всего на 93,7 процента.

Докладчик говорил также о неудовлетворительной работе бани-паричечных предприятий и парикмахерских.

Нет должного порядка в работе пассажирского автохозяйства, что вызывает справедливые нарекания трудящихся.

В работе связи не изжиты еще случаи задержки доставки писем, газет, телеграмм, посылок и писем, исключительно плохо работает телефонная связь.

За отчетный период, — сказал докладчик, — горисполком проделал значительную работу по улучшению обслуживания населения предприятиями торговли и общественного питания.

В 1960 году населению предано товаров на 86.063,9 тыс. рублей больше, чем в предыдущем году, в т. ч. колбасы — на 3,2 процента больше, мяса-пиццы — на 37 проц., рыбы — на 36,3 проц., живых животных — на 8 проц., живых растительных — на 9,4 проц., сахара — на 11 проц., шерстяных и шелковых тканей — на 12 проц., швейных изделий — на 36,2 проц., трикотажных изделий — на 32,2 проц., обуви кожаной — на 12,3 проц.

Открыто новых 11 магазинов. Несмотря на значительный рост товарооборота, качество обслуживания резко отстает от возросших требований населения.

План товарооборота выполнен только на 99,2 проц. Особенно плохо работал ОРС треста «Сталинуголь» (начальник тов. Побережный). В торговых организациях допускаются массовые случаи нарушения правил советской торговли — обвесы и обсчеты покупателей и т. д. Возросли растраты и хищения. Так, по ОРСу треста «Сталинуголь» они составили 392 тысячи рублей. Руководители ОРСов вместо непримиримой борьбы с растратчиками, жуликами и проходимцами нередко становятся на путь укрывательства их и защиты.

Проделана определенная работа по перестройке школ города в соответствии с законом об укреплении связи школы с жизнью.

Шесть средних школ реорганизованы в одиннадцатилетние школы с производственным обучением.

В школах несколько улучшилась учебно-воспитательная работа, трудовое воспитание и политическое обучение. Немного повысилась успеваемость и составила 94,8 процента. Докладчик отметил передовые школы: №№ 18, 11, 1, 10, 9, 41, 56, 19, 34 и 9 школу рабочей молодежи.

В пионерских лагерях отдыхало более 10 тыс. школьников.

Но уровень руководства народным образованием еще не обеспечивает успешное решение задач, поставленных ЦК КПСС и Советом Министров СССР по перестройке школ.

В текущем учебном году в школах занятия ведутся в три смены. В 1961 году необходимо организовать пристройку новых класс-

ных комнат, создание учебных цехов на предприятиях, обеспечить полныйхват всех детей восьмилетним образованием.

По примеру коллектива трамвайного парка надо на всех крупных предприятиях организовать строительство своими силами детских яслей и детских садов.

В 1958 году бюджет здравоохранения города составлял 53 миллиона рублей. В 1960 году он достиг 65 миллионов, а на 1961 год выделен 71 миллион (в старых деньгах).

Из года в год увеличивается сеть лечебных и детских учреждений.

Открыты отделение по лечению злокачественных новообразований, легочное отделение, отделение профпатологии, ревматодиагностическое отделение для детей.

Лечебные учреждения города в настоящее время лучше, чем раньше, укомплектованы квалифицированными кадрами.

Год от года снижается заболеваемость и смертность населения.

Но состояние медицинского обслуживания все еще не отвечает требованиям сегодняшнего дня.

В городе не хватает врачей.

Крайне медленно идет строительство лечебных учреждений. Докладчик подчеркнул важную роль в коммунистическом воспитании трудящихся культурно-просветительных учреждений.

В 1960 году введено в строй уникальное здание городского драматического театра, построено государственный кинотеатр в поселке Тырган, открыты вторая детская музыкальная школа на Тыргане, детская библиотека, два книжных магазина. Проведены большие работы по благоустройству Зениковского и Тырганского парков культуры и отдыха.

Культурно-просветительные учреждения лучше стали обслуживать трудящихся.

Однако есть такие клубы, красные уголки, библиотеки, где процветает скука, работа строится нейтнересно, редко устраиваются вечера отдыха, творческие конференции и диспуты.

Систематически не справляются с государственным планом кинотеатра имени Н. Островского и «Спутник».

В 1960 году общая сумма выплаченных пенсий по старости, инвалидности, семьям, потерявшим кормильцев, многодетным и одиноким матерям достигла по городу 118.815.955 рублей.

Но в работе органов социального обеспечения все еще имеют место ошибки в назначении пенсий, длительные задержки в медицинском освидетельствовании граждан и другие недостатки.

Докладчик сказал, что народными дружинами проделана большая работа по предупреждению нарушений общественного порядка в городе.

На ряде предприятий работа народных дружин организована плохо.

Серьезные недостатки имеются в деятельности органов милиции. Уголовная преступность в городе все еще высока. Слабо ведется борьба с расхитителями социалистической собственности и специалистами.

За 1960 год бюджет города по

доходам выполнен на 98,3 проц. и по расходам — на 99,4 проц. Не выполнили своих обязательств по доходной части бюджета предприятия горкомхоза, руководители клубов и кинотеатров. Некоторые заведующие отделами горисполкома, — прежде всего тт. Синицын, Продан и Долголюк — неэкономно и неэффективно использовали отпускаемые средства.

Далее докладчик остановился на вопросах развития сельского хозяйства. Он сказал, что в сельхозах города, подчиненных совхозу, возросло поголовье крупного рогатого скота, увеличились надой молока. Трудящиеся города оказали подшефным колхозам и совхозам большую помощь в заготовке кормов и уборке урожая.

На уборку выезжали в Прокопьевский, Промышленновский и Тильтульский районы 5300 рабочих и служащих городских предприятий и учреждений. Кроме того, трудящиеся города убрали 2960 гектаров картофеля и 300 гектаров овощей.

Докладчик признал, что исполнком горсовета и его сельскохозяйственный отдел (заведующий тов. Третьякова) мало, от случая к случаю, занимались сельским хозяйством, исполнком должен сделать соответствующие выводы из постановления январского Пленума ЦК КПСС.

ЧТО ГОВОРИЛИ ДЕПУТАТЫ

По отчету исполнкома развернулись прения.

Депутат 94-го избирательного округа тов. П. И. Синицын поставил свое выступление вопросам состояния народного образования в городе. — 1960-й год, — сказал он, — был первым годом выполнения закона о реформе школы. Учителя города многое сделали для того, чтобы укрепить связь школы с жизнью, дать учащимся глубокие и прочные знания основ науки и подготовить их к практическому труду на производстве. В настоящее время 6 школ работают на базе промышленных предприятий.

Трехлетний опыт организации производственного обучения школьников на заводах «Электроприбор», «Электромашин» и мехзаводе убеждает в том, что необходимо создавать на предприятиях специальные учебные школьные цехи. Их пока нет.

Прокопьевск — это город угля. Но школы могут готовить для шахт только рабочих поверхностных специальностей: электрослесарей, токарей и т. д. Потребность в них небольшая. Самой распространенной профессией у нас является профессия строителя. Строителей будут готовить многие школы. Поэтому школам и родителям всей общественности надо прививать учащимся любовь к строительным специальностям.

В школах еще низка успеваемость. 2500 учащихся в первом полугодии 1960—61 учебного года не усвоили государственную программу. Слабо в ряде школ поставлена воспитательная работа.

На это должны обратить внимание работники школ, депутаты городского и районных Советов, вся общественность и родители.

(Окончание на 3-й стр.).

Отчитывается исполнком городского Совета

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

Депутат 37-го избирательного округа В. Н. Золин сказал, что работа депутатов среди населения затрудняется тем, что многие из них далеко живут от своих избирательных округов. Тов. Золин высказался за то, чтобы в каждом избирательном округе иметь помещение, в котором бы размещалось почтовое отделение. Здесь бы депутат горсовета и депутаты райсовета могли встречаться со своими избирателями. Здесь же следовало бы иметь штабы народных дружин, созданных по месту жительства трудающихся. Это приблизило бы Советы к массам, способствовало укреплению связи депутатов со своими избирателями.

Депутат 153-го избирательного округа, председатель постоянной комиссии горсовета по здравоохранению тов. М. Ф. Макарина рассказала о работе комиссии. В отчетный период состоялось 12 заседаний, на которых рассматривались вопросы улучшения медицинского обслуживания населения. Тов. Макарина отметила большую текучесть медицинских кадров в городе. Главная причина этой текучести — необеспеченность врачей и средних медицинских работников квартирами.

Тов. Макарина сказала, что городская детская больница размещается в непригодном, ветхом помещении. Если подсчитать, сколько на его ремонт ежегодно затрачивается денег, то окажется, что на эти средства уже давно можно было выстроить новую больницу. Но вопрос о ее строительстве не решается.

Строительство лечебно-профилактических учреждений в городе ведется медленно и с низким качеством. Противотуберкулезный диспансер строится уже десятый год! За полтора года трест «Прокопьевскшахтострой» успел только заложить фундамент родильного дома на Ясной Поляне. Сорвано строительство ряда детских яслей. Непонятно отношение руководителей строительных организаций к решениям горисполкома. На исполнкоме они принимают одни сроки строительства медицинских учреждений, а, выходя из здания горисполкома, устанавливают свои новые сроки, растянутые на более продолжительное время.

Депутат 236-го избирательного округа начальник ОРСа треста «Сталинуголь» С. И. Побережный заявил, что большим тормозом в улучшении обслуживания населения является слабое расширение торговой сети. В течение 1960 года по ОРСу открыто 5 магазинов и закрыто 2. Был закрыт единственный в ОРСе магазин культтоваров, а помещение его передано под парикмахерскую. План строительства торговых помещений не выполняется. Тов. Побережный просит сессию потребовать от руководителей хозяйственных органов и строительных организаций изменить свое отношение к строительству новых магазинов и столовых. ОРСам не предоставляется нужного автотранспорта, в связи с чем создаются перебои в подвозке товаров в магазины.

Депутат 333-го избирательного округа, председатель постоянной комиссии горсовета по народному образованию тов. В. С. Вавилов сказал, что все члены комиссии активно участвовали в ее работе. Школы города Прокопьевска занимают первое место в Кемеровской области. Своими силами они построили ряд мастерских, спортивных залов и т. д. Но надо более бережливо относиться к тому, что мы строим, к школьному имуществу. У нас еще есть много нерешенных вопросов. Необходимо прежде всего ликвидировать трех- и двухсменные занятия. Следует серьезно заняться трудоустройством выпускников, особенно девушек. В городе нужно иметь свою мебельную фабрику, которая обеспечивала бы потребности, в том числе и потребности школ в мебели.

Депутат 339-го избирательного округа тов. А. И. Насынов заявил, что исполнком горсовета за отчетный период провел большую работу. По наказам избирателей

на поселке шахты «Красный углекоп» открыты зубопротезный кабинет, кабинет уха, горла, носа, расшириена больница, за это население выражает благодарность. Но сделано не все. Жители поселка страдают без воды. Строители плохо строят дома, сдают их под заселение с большими недоделками. Необходимо предъявлять к ним

более высокие требования, чтобы они доводили строительство до конца.

Депутат 302-го избирательного округа тов. Б. Ф. Рогатин сказал, что исполнком городского Совета мало уделял внимания строительству детских учреждений. Он привел пример: поселок шахты «Северный Маганак» быстро рас-

страивается, население растет, а детские ясли не расширяются. В поселке негде развернуть торговлю — нет помещений для магазинов. Дорога на поселок не ремонтируется, пришла в негодность.

— У нас, в поселке, — заявил тов. Рогатин, — из депутатов горсовета и райсовета была создана депутатская группа. Мы просили горисполком кого-нибудь прислать к нам на организационное собрание, но никто не приехал. Затем от группы мы посыпали запросы в горисполком, направляли протоколы своих заседаний, но ни одного ответа на них не получили.

— Горисполком, — продолжал депутат Рогатин, — принимает много хороших решений. Но что толку, если они не выполняются? Взять хотя бы строительство водопровода. Было решение сессии. А воды не прибавилось. Воды не хватает. Шахтеры по часу и два после работы просиживают в мойке из-за того, что не бывает воды. Надо строго контролировать принимаемые постановления.

На сессии выступили также Л. И. Лерман — начальник госархстроконтроля, главный бухгалтер водоканалтреста М. В. Колесникова и управляющий этим трестом депутат 222-го округа Г. С. Генкин.

☆☆☆

По отчету исполнкома горсовета сессия единогласно приняла развернутое решение:

Заслушав доклад секретаря горкома КПСС тов. П. И. Нача-нова, сессия также единогласно одобрила социалистические обязательства трудающихся города, принятые в честь ХХII съезда КПСС, и вызвала на соревнование трудающихся города Киселевска.

Значит, не забыли...

Мы, пенсионеры, расстались со своим родным механическим заводом, а все равно дела его коллектива нас не могут не волновать. И вот, когда узнали, что партийная организация нашего предприятия собирает всех пенсионеров, обрадовались. Каждый подумал про себя: «Значит, не забыли, помнят о нас, стариках».

Нас собирали на день отдыха. Он прошел очень хорошо. Секретарь партбюро меухзавода Дмитрий Иванович Боев сделал небольшой

В КОЛХОЗНОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

Краснодарский край. В колхозе имени Калинина Ново-Титаревского района открылся новый Дом культуры, в котором имеются зрительный зал на 600 мест, библиотека, читальный зал.

12 комнат предоставлены в распоряжение драматического, хорового, танцевального кружков художественной самодеятельности, духового оркестра, кружка кройки и шитья и других коллективов.

В Доме культуры проводятся лекции колхозного университета культуры.

На снимке: новый Дом культуры колхоза имени Калинина.

Фото Е. Шулепова.
Фотохроника ТАСС.

доклад — рассказал о работе коллектива, борющегося за звание коммунистического, о том, как он выполняет план, о задачах на будущее, призвал нас не отрываться от производства, всемерно помогать ему.

Мы решили создать совет пенсионеров и своими делами оказывать поддержку родному заводу. Председателем совета пенсионеров избран Александр Николаевич Аксенов. Созданы два сектора — производственный и культурно-бытовой, намечен первый план работы. Еще один совет пенсионеров создан. Он, несомненно, принесет пользу.

А. МАЛЫШЕВ,
пенсионер.



Нам пишут

Только в нашей стране

Мой муж погиб. Осталась я с четырьмя детьми. Скажите, простое ли это дело мне, женщине, одной поднять их на ноги? Не сумела, если бы не помощь государства, коллектива шахты имени Сталина, где работал муж, школы и всех окружающих нас людей. Это они помогли мне воспитать ребятишек.

Сколько ни обращалась в шахтный комитет профсоюза, всегда находила подлинное внимание и заботу.

Школа № 11, в которой учится сын Николай, тоже нас не забывает. Директор А. Я. Купер, классный руководитель 7 «А» С. М. Переход, члены родительского комитета А. Я. Дорофеева и Л. Е. Дьякова все время интересуются нашей семьей. Если видят, что нужна помощь, без внимания не оставят.

Вот где она, настоящая забота о детях! Только в нашей стране возможно такое.

В. СУЧКОВА.

Любят на заводе книгу

В обеденный перерыв и после смены у нас, на заводе «Электромашин», можно наблюдать такую картину: около общественных распространителей толпятся рабочие. Они отбирают понравившиеся им книги, получают литературу, необходимую для учебы, ту, которую заказывали.

Сколько благодарностей услышала Галина Заслонова, когда принесла ученикам серию брошюр «В помощь молодому слесарю».

Книгоноша. Эта общественность профессия стала одной из самых массовых на заводе. Распространители политической, научной и художественной литературы оказывают трудающимся завода большую помощь в комплектованииличных библиотек.

На «Электромашине» всем хорошо известен контролер цеха В. Чуманов. Несмотря на загруженность по работе и занятость по вечерам (парень учится в

комсомольском университете), у него всегда находится время для отбора нужных рабочим завода книг. Только за 1960 год книгонош В. Чуманов распространял литературу на 8 тысяч рублей. Не отстают от него работницы Светлана Калинина и Валентина Красилова — учащиеся вечернего техникума. Девушки продают книги на 9 тысяч рублей. У нас, на заводе, любят книгу, читают с упоением. У слесаря инструментального цеха П. Мамонтова, инженера-конструктора Б. Темных, мастера обмоточного цеха М. Шатохина — у десятков рабочих и служащих «Электромашин» появились домашние библиотеки.

Может быть, немалая заслуга в этом тех, кто приносит на завод книги, общественных распространителей.

Л. ХАРНЕВИЧ,
секретарь комитета
комсомола завода
«Электромашин».

Где же автобус?

Многие торняки шахты «Красный углекоп» живут в районе бывшей шахты «Южной». Прежде чем шахтер доберется до рабочего места, он вынужден не мало испытать трудностей.

Рабочих перевозят две дежурные грузовые автомашины. Но при их неисправности (что бывает нередко) автобаза машин не присыпает, причем рабочим даже не сообщают об этом. Они сидят час — полтора, ждут а потом идут пешком. В результате — опаздывают, на смену.

Но и в «удачные» дни, когда грузовики исправны и подаются вовремя, дело обстоит далеко не благополучно. Одна и та же машина везет рабочего к адми-

нистративно-бытовому комбичату,

когда он одет в чистое, и на ней же он в спецодежде отправляется на шурф.

Шахта должна иметь автобус, который доставлял бы рабочих от дома до комбината и обратно. А на шурф их должна отвозить совсем другая машина.

В четвертом квартале прошлого года шахте был запланирован автобус ПАЗ. После этого на одном из открытых партийных собраний рабочие спросили управляющего трестом «Сталинуголь» тов. Бойниканиса, когда же, наконец, будет автобус. Он ответил, что все уладит. Но до сих пор автобуса нет.

Е. СВЕТЛОВА.

Меры принятые

В начале января в нашей газете под заголовком «Самая удачная система разработки мощных наклонных пластов», было опубликовано письмо бригадира забойщиков шахты «Манеиха» В. Енушкина. В нем передовой рабочий шахты рассказал о преимуществах системы гибкого перекрытия перед другими системами разработок и отметил причины, тормозящие ее более широкое

внедрение на шахте.

Автор письма В. Енушкин указал, в частности, что трест «Прокопьевскуголь» плохо обеспечивает шахту металлической полосой, необходимой для монтажа гибкого перекрытия.

Управляющий трестом «Прокопьевскуголь» тов. Евдокимов сообщил редакции, что факты, указанные в письме бригадира В. Енушкина, соответствуют действительности. В настоящее время участки шахты «Манеиха» и других угольных предприятий в достаточной степени снабжаются металлической полосой.

☆☆☆

«Вот уже полтора месяца в общежитии не говорит радио, — писал в редакцию рабочий завода «Электромашин» А. Воропаев. — Красный уголок на замке. Нечем заняться в свободное время».

В настоящее время в общежитии установлен радиоприемник, в каждой комнате — динамик. Для красного уголка приобретены настольные игры. В общежитие доставляются газеты и журналы. Об этом сообщил в редакцию заместитель директора завода тов. Ка-

Международная жизнь

Народ Анголы продолжает борьбу

ЛОНДОН, 6 февраля. По сообщениям иностранных информационных агентств, вчера в португальской колонии Ангола произошли новые вооруженные столкновения между африканцами и полицией. Стычка произошла во время похорон политического, убитого 4 февраля, когда африканцы, нападавшие на тюрьму для политических заключенных, пытались освободить томившихся там борцов против салазаровского режима.

В Луанде, где начались вооружения африканцев, португальские власти усилили полицейские патрули. По всему городу охрана проводит массовые аресты. Генерал-губернатор Анголы Альваро да Сильва Таварес выступил с угрозами дальнейших суровых репрессий в случае неповиновения африканцев.

(ТАСС).

ЛОНДОН, 6 февраля. Специальный корреспондент газеты «Дейли телеграф» Мартин Мур сообщает сегодня из Луанды, что наиболее ожесточенные столкновения 4 февраля произошли у здания тюрьмы для политических заключенных, где заточены сотни патриотов аболезского народа. Для расправы с восставшими африканцами были срочно вызваны полицейские подкрепления. «Дейли телеграф» сообщает, что 4 февраля столкновения произошли также и в одном из пригородов Луанды.

Мартин Мур в своей корреспонденции подчеркивает, что для португальских карательных, которые полагали, что им удалось удушить национально-освободительные силы Анголы, события в Луанде «явились полной неожиданностью».

(ТАСС).

Чомбе готовится к развязыванию гражданской войны

ЛОНДОН, 6 февраля. Колонизаторы продолжают увеличивать военную помощь своим марионеткам в Конго. Одновременно с созданием «иностранных легионов», куда завербованы сотни бельгийских, французских, итальянских, западногерманских наемников, самозванный «президент» Катани Чомбе получает новейшее вооружение, включая военные самолеты.

Корреспондент английской газеты «Дейли Мейл» Артур Кук сообщает из Леопольдсвилля, что Чомбе получит на этой неделе несколько французских реактивных истребителей типа «Мистэр».

Покупку четырех самолетов, пишет «Дейли Мейл», которые стоят 375 тысяч фунтов стерлингов, полностью финансирует бельгийская компания «Юнион Миньер», почти безраздельно хозяйствующая в Конго до дня провозглашения независимости страны.

По словам Кукка, Чомбе предполагает в будущем закупить новые партии самолетов.

Поставки вооружения армии Чомбе происходят на глазах командования войск ООН в Конго, которое не предпринимает никаких попыток противодействовать прямой интервенции западных держав в Конго. Представитель ООН, пишет Кук, заявил, что ООН якобы «ничего не может сделать, чтобы помешать закупкам самолетов».

ЛОНДОН, 6 февраля. Готовясь к развязыванию гражданской войны в Конго, Чомбе вербует «добровольцев» и технических специалистов, где только может. Как передает агентство Рейтер, в Южно-Африканский Союз прибыл агент Чомбе Стюарт Фирлей-Биссет.

Бои в Алжире

КАИР, 6 февраля. В коммюнике верховного командования алжирской Национально-освободительной армии говорится, что в период 28—31 января части алжирской армии провели 11 наступательных операций на укрепленные позиции французских войск и, кроме того, приняли участие в трех ожесточенных сражениях с войсками противника.

В результате потери французских войск составили 102 убитыми и 122 ранеными. Уничтожено 12 французских военных автомобилей, сбито 2 военных самолета противника, а также захвачено большое количество французского оружия и боеприпасов.

Алжирские партизанские отряды совершили 12 нападений на места сосредоточения французских войск и полиции.

(ТАСС).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД» «Жемчужина» (12, 4, 6, 8, 10). Для детей «Киносборник № 37» (10, 2).

КИНОТЕАТР «ТЕМП» «Бессесные годы» (12, 6, 8). «Баллада о солдате» (10, 2, 4, 10).

ДК ШАХТЫ ИМЕНИ СТАЛИНА «В старом Чикаго» (дети до 16 лет не допускаются) (5, 7, 9).

ДК ШАХТЫ № 5—6 «Встречи с дьяволом» (3, 5, 7, 9).

КИНОЗАЛ ШАХТЫ № 5—6 «Чужая беда» (дети до 16 лет не допускаются) (1, 5, 7, 9).

ОБОГАТИТЕЛЬНОЙ ФАБРИКЕ ШАХТЫ «ЗИМИНКА 3—4» «Кузбассуглеобогащения» требуются плотники, каменщики, штукатуры.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Прокопьевск, ул. Фасадная, дом № 4. Телефоны: редактора—2-30, ответ. секретаря—6-52, отделов редакции: партийной жизни—5-65, промышленности—10-17 и АТС—1-98, культурно-бытового—4-97, писем—3-68, бухгалтерии и ночного лежурного—7-63.

Бои в Лаосе

ПЕКИН, 6 февраля. Агентство Синьхуа, ссылаясь на радио «Голос Патет-Лао», сообщает, что в районах южнее и севернее Сала-Фухуна, в провинции Луан-Прабан, правительственные войска Лаоса и боевые части Патет-Лао продолжают давать отпор мятежникам.

В сообщении указывается, что в настоящее время две колонны мятежников, наступавших на Сала-Фухун по-прежнему не установили связи между собой. Таким образом, распространяемое кликой Бун Ума-Фуми Носавана сообщение о захвате Сала-Фухуна является чистейшим вымыслом.

(ТАСС).

БЕСЧИНСТВА ТАИЛАНДСКИХ И ЧАНКАИШИСТСКИХ СОЛДАТ В ЛУАН-ПРАБАНЕ

ХАНОИ, 6 февраля. Таиландские и чанкайишитские солдаты, расквартированные в Луан-Прабане, грабят население, бесчинствуют и устраивают ссоры с лаотянскими солдатами и офицерами. Как передает радио Патет-Лао, недавно таиландские солдаты убили фумитского офицера.

Бесчинства интервентов вызывают возмущение жителей города и лаотянских солдат. Радио сообщает, что недавно на сторону отрядов Патет-Лао перешла большая группа солдат гарнизона, выразивших желание сражаться в рядах Патет-Лао против мятежников и интервентов.

(ТАСС).

Газета «Ранд Дейли Мейл», издаваясь в Иоганнесбурге (ЮАР), сообщает, что Фирлей-Биссет должен завербовать в Южно-Африканском Союзе летчиков для семи реактивных истребителей, доставленных на днях из Франции.

По сообщению газеты, Фирлей-Биссет, заявил, что он намерен вести переговоры по вербовке «добровольцев» с министром обороны ЮАР Джиммом Фушем.

(ТАСС).

СЕГОДНЯ
ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА «Остров Афродиты» (7-30 вечера).

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Большой зал: индийский художественный фильм «Четыре дороги» 1-я серия «Мультиликационный крокодил № 3» (12, 4-10, 6-10, 8-10). «Баллада о солдате» (10, 2-10).

Малый зал: «За городской чертой». Журнал иностранная кинохроника № 24 (12-45, 4-45, 6-45, 8-45, 10-45). Киносборник № 49 (10-45, 2-45).

Зал кинохроники: «Всеволод Пудовкин» (2-30, 4-30, 6-30, 8-30).

Дневное кино: «Здесь скрывается опасность».

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»

«Воскресение» 1-я серия (по одноименному роману Л. Толстого (дети до 16 лет не допускаются) (4, 6, 8).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК»

Новый художественный фильм «Грозные ночи» (11-40, 1-20, 4-45, 6-30, 8-15, 10). Для детей (10, 3).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»

«Жемчужина» (12, 4, 6, 8, 10). Для детей «Киносборник № 37» (10, 2).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»

«Бессесные годы» (12, 6, 8).

«Баллада о солдате» (10, 2, 4, 10).

ДК ШАХТЫ ИМЕНИ СТАЛИНА

«В старом Чикаго» (дети до 16 лет не допускаются) (5, 7, 9).

ДК ШАХТЫ № 5—6

«Встречи с дьяволом» (3, 5, 7, 9).

КИНОЗАЛ ШАХТЫ № 5—6

«Чужая беда» (дети до 16 лет не допускаются) (1, 5, 7, 9).

ОБОГАТИТЕЛЬНОЙ ФАБРИКЕ

ШАХТЫ «ЗИМИНКА 3—4»

«Кузбассуглеобогащения» требуются плотники, каменщики, штукатуры.

Как вам доставляют газету?

Редакция нашей газеты обращалась к читателям с просьбой сообщить время получения «Шахтерской правды» за 21 января.

Большинство читателей ответило, что этот номер газеты они получили в день выхода в промежутке времени от 10 часов до 15 часов.

☆☆☆

«Шахтерская правда» № 15 за 21 января доставлена 21 числа в 15 часов, но обычно доставляют около 17 часов. Бывают случаи, что газеты не доставляются.

И. С. БОРОНИН,
Парниковская, 86.

☆☆☆

Газету № 15 за 21 января 1961 года я получил 22 января в 1 час 30 минут (т. е. на второй день).

М. Д. ВОРОНОВ,
Ужурская, 19, кв. 1

Руководители городской конторы связи должны обратить внимание на эти факты.

Короткие сигналы

Еще во время войны, когда шахта «Маганак» имела свое подсобное хозяйство, наша улица получила название Лог подсобного хозяйства. Подсобного хозяйства давно уже нет. А улица все еще носит старое название. Нельзя ли дать ей другое, более удобное для произношения имя, например, просто Логовая?

И. ЗЕЛЕНИН,
житель улицы Лог подсобного хозяйства.

В бане № 4 часто не бывает пару. Плохо работает котельная,

котегары выходят на смену нетрезвыми. В антисанитарном состоянии парное отделение. Полок без перил. Долго ли до несчастного случая? Дверь парной вся в щелях и дырах. В некоторых комнатах нет дверей. От случая к случаю работает киоск от столовой шахты им. Дзержинского.

Ф. НЕМЧИН,
житель ул. Хибинской.

Редактор С. В. БОНДАРЕНКО.

КИСЕЛЕВСКАЯ ГРУЗОВАЯ АТК производит набор на курсы шоферов 3 класса. Принимаются лица с образованием не ниже 7 классов в возрасте от 18 лет. Зачисленным на курсы платится стипендия. Здесь же требуются на работу каменщики, автослесари.

Обращаться в отдел кадров конторы, расположенной в поселке шахты «Тайбинская».

МЕНЯЮТСЯ одна трехкомнатная и одна двухкомнатная квартиры в центре города Ставрополя на равноценные квартиры в городе Прокопьевске. С предложением обращаться: Горная № 1 институт Углеобогащения в часы занятий. Дирекция.

МАГАЗИН ЮВЕЛИРТОРГА имеет в широком ассортименте антидиритовые изделия: настольные лампы «домик», «филин»; фигурки подарочные; «король», «шагающий слон», вазы разных фасонов, туалетницы для женских украшений, пудреницы и другие изделия.

Магазин ежедневно имеет самый широкий выбор новых марок женских и мужских часов в золотом, анодированном и позолоченном корпусе.

Магазин работает ежедневно с 11 часов до 7 часов вечера.

Администрация.

К СВЕДЕНИЮ ЗАСТРОИЩИКОВ!

Управление главного архитектора города об'являет о пере登记ии переходящего строительства.

Все застройщики города — организации и частные лица, получившие земельные участки под строительство и на 1-е января 1961 года не закончившие строительство, или совершившие не приступившие к освоению участков, обязаны до 1 марта с. г. перерегистрировать документы.

Застройщики, не перерегистрировавшие в указанный срок земельные участки, теряют право на использование их.

Круч Лидия Эдуардовна, проживающая по улице Каспийской, № 11, в кв. 11, возбуждает дело о расторжении брака с Воропаевой Валентиной Степановной, проживающей по улице Районная, № 84.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Зенковского района гор. Прокопьевска.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Рудничного района гор. Прокопьевска.

Абеляшев Геннадий Петрович, проживающий по улице Искусства, в доме № 8, возбуждает дело о расторжении брака с Абеляшевой Галиной Тихоновной, проживающей по улице Комсомольской, в доме № 22.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Центрального района гор. Прокопьевска.